

研究院领导受邀出席2019第二届金华发展大会签约仪式及2019婺城首届发展大会

中国信息化发展研究院 11月19日



微信扫一扫
关注该公众号

中国信息化发展研究院副院长刘来娟，秘书长王译若受邀出席2019第二届金华发展大会签约仪式及2019婺城首届发展大会。金华市委常委、常务副市长陈晓，婺城区区委书记蔡艳，区委副书记、区长黄国钧等领导和近千名海内外乡贤和关心支持婺城发展的各界人士参加此次会议。



11月16日，在2019第二届金华发展大会签约仪式上，金华市婺城区和中国信息化发展研究院就国际信息与数字创意（金华）产业园项目进行签约。刘院长出席签约仪式时表示，研究院将根据金华市的产业需求，将工业化与数字信息化结合起来，以信息化和高科技促进工业化发展，为金华市打造一个高质量的信息化产业园区。



17日，在2019婺城首届发展大会上，陈晓市长代表金华市委市政府对2019婺城首届发展大会的召开表示热烈的祝贺。他在致辞中说，当前，金华已全面吹响共建现代化都市区的号角，开启高质量发展的征途，婺城要以办好2019首届发展大会为契机，进一步凝聚乡贤在内的各方力量，当好“打造增长极、共建都市区”的时代答卷人。



蔡艳书记代表区四套班子和76万婺城人民，向莅临大会的各位领导、乡贤和嘉宾表示热烈欢迎和诚挚敬意。为实现两个百年梦想，婺城赶超图强，人民幸福安康，我们共同携手，团结一心。同时希望所有海内外的婺城人不忘初心，带着资本、人才和智慧回归，助力“双城”战略落地成景。



随后，刘院长作为嘉宾代表之一在会上作了精彩发言。她表示，金华以其悠久的历史、独特的区位优势、活跃的民营经济、一流的营商环境、完善的基础设施、雄厚的产业基础、宜居宜业的环境深深吸引了我，也吸引了在场的每一位企业家。接下来，中国信息协会、中国信息化发展研究院将充分发挥领先的实践经验，协助婺城区委区政府培育具有国际竞争力的产业集群和经济发展新动能，努力把该项目打造成产业发展新高地、园区建设新标杆、政府与协会合作新典范。

2019中国新丝路·数字娱乐产业高峰论坛

融合：数字娱乐的新思考·新创意·新动力

当代信息产业已不再是单纯的信息技术产业，而是信息技术与文化内容的交融融合。新型的数字多媒体软件等内容产业，早已打破先前文化艺术固有的边界，横跨通讯、网络、娱乐、媒体及传统文化艺术的各个行业，进行了融合重铸的过程。从世界范围看，数字娱乐产业是具有高增长性，能够创造高附加值的新型产业，而且对各国民族文化的宣传发扬、国家形象的塑造和提升，以及向其他产业领域进军都具有重要的现实意义。随着我国文化产业增加值及占GDP比重持续提升，数字娱乐产业成为其重要的组成部分并有效推动了文化产业整体的发展。

长按下方二维码，参与论坛报名

